



中共南通市通州区委员会主办 南通市通州区融媒体中心承办

促进双方多层次宽领域互惠互利

## 张建华率队赴尖扎县 开展东西部协作对接考察工作

本报讯(通讯员施伟办)8月16日,市委常委、区委书记张建华率队赴青海省黄南州尖扎县开展东西部协作对接考察工作。期间,张建华实地考察尖扎县东西部协作示范点,召开尖扎-通州对口协作联席会议。他强调,要以更高水准、更实举措推进各项对口协作工作,促进双方多层次宽领域互惠互利。

张建华一行先后到县人民医院、乡村振兴产业园区和东西部协作试点村昂拉乡拉毛村、德吉村等地,通过实地察看、听取介绍、现场询问等方式,详细了解医疗卫生设施建设、产业园运营、农畜产品销售以及东西部协作产业发展情况。张建华表示,将持续在资源共享、技术交流、人员培训等方面深化协作,合力将尖扎卫生健康事业推向更高、更优、更好的发展轨道。同时,两地要坚持双向协作,搭建更多合作平台,共同推动尖扎农牧业高质量发展。

黄南州副州长、尖扎县委书记才科杰代表县委、县政府对张建华一行的到来表示欢迎,向通州长期以来给予尖扎县的关心支持表示感谢。她表示,自两地建立协作关系以来,通州聚焦尖扎建设真金白银投入,紧盯群众所盼用心用情帮扶,两地互访交流更加深入,资金投入更加集聚,消费帮扶更加有力、人才交流更加密切,对口协作成果丰硕。希望双方在已有的坚实基础基础上,进一步加强对口协作,积极打造长期稳定的农畜产品销售平台,加大对尖扎旅游资源和水文人文的推介力度,建立稳固的劳务合作基地,不断加强党政领导互访、专技人才交流、专业人才培养等工作力度,共同谱写中国式现代化的通州、尖扎协作新篇章。

张建华对尖扎县近年在经济社会发展中取得的成就表示祝贺。他表示,

尖扎县经济发展成果丰硕,产业发展、城乡建设、民生改善等各项事业取得了长足进步,高质量发展迈出新步伐;绿色发展动力澎湃,光伏风电项目纷纷落户,绿色转型取得新进展;拼搏精神更加昂扬,干部群众始终保持积极进取精神状态,真抓实干、攻坚克难

的精神值得学习。通州将深入贯彻落实党的二十届三中全会精神,进一步发挥两地特色优势,创新思路举措,持续深化交流机制,促进双向奔赴与深度融合,挖掘合作潜力,强化优势互补与协同发展,巩固工作成效,构建多元帮扶机制和长效机制,高标准、高质量、高效率推进东西部协作。

会上,通州区向尖扎县捐赠帮扶资金,并签订“情暖尖扎·结对助学”项目捐赠协议,开展困难学生的救助帮扶工作。同时,双方就深入合作、推动落实东西部协作进行了深度交流。副区长陈兵参加活动。



8月16日,市委常委、区委书记张建华率队赴青海省黄南州尖扎县开展东西部协作对接考察工作。 施伟办 摄

## 市人大常委会督查我区 相关民生实事项目推进情况

本报讯(通讯员瞿仁达 记者徐静怡 施翔宇)8月15日上午,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋率队来我区,对南通市2024年民生实事项目“新增农村生态河道120公里,整治提升500个涉农村(居)人居环境,建设宜居宜业和美乡村”推进情况进行现场督查。市委常委、常务副市长王晓斌参加活动。

在川姜镇望海台村,庄中秋认真听取了川姜镇河道治理、垃圾治理、厕所革命、未位攻坚等人居环境整治工作开展情况的介绍,实地督查了望海台村部分点位整治成效。川姜镇紧紧围绕“产业美、生态美、人文美、常态美”的要求,扎实开展农村人居环境整治工作,目前已实现家纺废料处置零费用,完成500余处垃圾池规范化改造,全面完成2024年度河道疏浚目标,改厕任务计划九月中旬全部结束,川姜镇全域环境面貌实现跨越提升。

庄中秋对川姜镇农村人居环境整治成效给予充分肯定,要求鼓足干劲,持之以恒抓好未位攻坚,推动集中整治向长效治理转变,不断提升人民群众的幸福感和获得感;加强区域联动,形成工作合力,以绣花功夫抓好家纺产业园区环境整治,展现园区新形象。

市人大常委会副主任姜永华、潘建华、季红星,党组成员沈红星,秘书长朱进华,区人大常委会主任陈梅梅,区委常委、川姜镇党委书记陆忠华,区人大常委会副主任曹建新参加活动。

## 区政府召开 第45次常务会议

本报讯(通讯员瞿镇辅 记者徐静怡 赵建明)8月17日,区委副书记、区长王少勇主持召开区政府第45次常务会议。

会议学习贯彻了习近平总书记在7月25日中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神;习近平总书记7月30日中共中央政治局会议和中共中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话精神;习近平总书记对陕西商洛柞水县境内一高速公路桥梁发生垮塌作出的重要指示;习近平总书记就中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动机关党建高质量发展作出的重要指示;新修订的《中华人民共和国突发事件应对法》;省经济形势分析会精神;吴新明书记调研通州精神;《第二督查组关于通州区营商环境开展巡察整改专项督查的反馈意见》;《中共中央办公厅关于建立健全政府债务管理情况报告制度的意见》;《国务院办公厅、国务院办公厅关于印发〈整治形式主义为基层减负若干规定〉的通知》。

会议听取了全区1-7月份经济运行情况汇报,研究部署下一阶段重点工作。会议要求,全区上下要切实增强抓好经济工作的责任感、使命感,将精力持续聚焦到经济工作上,全面稳定经济增长。要聚力抓项目,持续扩大有效投入。进度滞后的项目,要明确责任,倒排工期、挂图作战,确保及早开工;在建项目,要强化沟通协调,主动上门帮扶,确保早建成、早投产、早达效;已开工但未列统的项目,要紧盯入库关键环节,确保已开工项目顺利入库,实现应统尽统。要切实提升组织力度,区各部门要对上做好沟通对接,各板块要细化指标分解工作“颗粒度”,坚决做到硬账硬结。

会议研究部署了全区安全生产工作。会议强调,当前正处于生产高峰期、高温期、台风期、暑期、汛期“五期”叠加的关键阶段,各类风险交织叠加,安全形势严峻复杂,全区上下要聚焦重点领域,加大整治攻坚力度,落实和完善治理措施,集中精力开好“小灶”;要压实企业主体责任,指导帮助企业主要负责人依法履职,推动各类风险隐患闭环整改;要加强值班值守,确保一旦遇有紧急情况,能科学有效应对处置,将各类负面影响和损失降至最低。

会议听取了全区7月以来信访维稳工作情况汇报,研究部署下一阶段重点工作。会议要求,全区上下要提高思想认识,切实增强政治意识、紧迫感、责任意识,全力以赴抓好信访维稳各项工作,确保全区社会大局稳定。

会议还研究了南通市通州区城市燃气管道“带病运行”专项治理实施方案,南通市通州区共享单车规范管理实施方案等其他事项。

《南通市房屋安全管理条例》中房屋使用安全责任人拒绝或者怠于治理危险房屋的如何处罚?

详见A2版

## 中央精神文明建设办公室等五部门 联合发布2024年全国“新时代好少年”先进事迹

据新华社消息 中央精神文明建设办公室、教育部、共青团中央、全国妇联、中国关工委15日在江苏南通联合举办2024年全国“新时代好少年”先进事迹发布仪式,向社会推出50名(组)优秀少年儿童的先进事迹。

发布仪式以“筑梦中国少年行”为主题,通过生动鲜活的事迹短片、真诚动人的故事讲述、形式多样

的舞台呈现,重点推介了7名(组)好少年的事迹,并对其他43名(组)好少年的事迹进行集中发布。这50名(组)好少年是在各地广泛开展“新时代好少年”学习宣传活动的过程中,由学生自荐、互荐,老师、家长和社会推荐产生的。他们品学兼优,朝气蓬勃,在弘扬优秀传统文化、传承红色基因、热爱科学、自强不息、乐于助人等方面表现突出,展现了新时代少年

儿童的风采。

活动现场,航天员费俊龙、“时代楷模”王仕花、奥运冠军邱健等嘉宾与新时代好少年们面对面交流互动,勉励他们树立远大理想,努力成长成才,长大后做对国家、对社会有用的人。发布仪式上,新时代好少年们面向全国少年儿童发出倡议,号召大家共同争做爱党爱国、自立自强、奋发向上的“新时代好少年”,为实现中华

民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。

据悉,2018年以来,中央精神文明建设办公室等主办单位已连续发布8批全国“新时代好少年”的先进事迹,通过深度挖掘、多角度展示发生在少年儿童身边的感人故事,不断发现和推出可亲、可敬、可信、可学的少年儿童典型,在未成年人中营造学先进、当先进,争做“新时代好少年”的浓厚氛围。

## “童声里的中国”全国少年儿童合唱活动在南通集中展演

据新华社消息 8月16日,由中央精神文明建设办公室、教育部、文化和旅游部、共青团中央、全国妇联、中国文联、全国少工委共同举办的2024年“童声里的中国”全国少年儿童合唱活动在江苏南通集中展演。

集中展演由“童声颂山河”“童韵绘年华”“童心向未来”等篇章组成。展演在各地少儿合唱团队“云合唱”

《我们的田野》中拉开序幕,15支在“童声里的中国”全国少年儿童合唱活动中涌现出的优秀少儿合唱团,现场唱响了一系列优秀少儿歌曲。《让我们荡起双桨》《我们是共产主义接班人》等经典旋律唤醒一代人的童年回忆,《高高的兴安岭》《彩云之南》描绘出山河锦绣的中国图景,《你笑起来真好看》等党的十八大以来创作推出的优秀原创少儿歌曲展现出新时

代少年儿童的幸福生活。

展演活动在合唱歌曲《童声里的中国》中落下帷幕,整场活动天籁童声嘹亮动人,充分展现了当代少年儿童爱党爱国、自立自强、奋发向上的精神风貌。

今年5月以来,“童声里的中国”全国少年儿童合唱活动在全国各地火热开展,吸引9.3万个少年儿童合唱团队、2000多万人次少年儿

童参与。合唱活动充分发挥美育在立德树人中的独特作用,组织广大少年儿童传唱歌颂党、歌颂祖国、歌颂中华民族、歌颂家乡的优美歌曲,唱响了爱党爱国爱社会主义的时代主旋律,激励引导广大少年儿童自觉培育和践行社会主义核心价值观,争做德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

这里有 最权威的资讯发布 / 这里有 最贴心的民生关注 / 这里有 最便捷的政务服务



南通州App



南通州公众号



南通州视频号

欢迎关注“南通州”新媒体平台